
Анкета ’’Питание в школе глазами родителей”

В ноябре с 22.11 -  10.12 2021 года по начальной школе было проведено 
анкетирование родителей на предмет удовлетворенности питанием учащихся 
в столовой.
Вопросы:
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
3. Удовлетворены ли Вы работой школьной комиссии по питанию?
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
5. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?

Классы Кол-
во
уч-ся

1 2 3 4 5 итого

1 а 32 Д а-25 Д а-28 Д а-26 Да -
29

Д а-27 Да 92 %

1 б 32 Д а-28 Д а-26 Д а-27 Да -
28

Д а-29 Да 94%

2 а 22 Д а-20 Д а-21 Д а-20 Да - 
21

Д а-20 Да 96%

26 23 Д а-20 Д а-21 Д а-22 Да - 
20

Да - 21 Да 98%

2 в 24 Д а-21 Д а-20 Д а-21 Да - 
20

Д а-21 Да 97%

3 а 32 Д а-28 Д а-27 Д а-28 Да - 
27

Д а-28 Да 96%

3 б 34 Д а-29 Д а-30 Д а-29 Да - 
30

Д а-29 Да 96,5%

4 а 34 Д а-29 Д а -31 Д а-29 Да - 
31

Д а-29 Да 94%

46 33 Д а-28 Д а-28 Д а-28 Да -
28

Д а-28 Да 96%

Комиссия в составе: 
Председатель, зам.дир по УВР 
Члены: зам.дир. по ВР 
Соц.педагог 
Председатель род.ком.

Егожев В.Л. 
Шогенова Х.С. 
Егожева О.Х. 
Кажарова М.К.


